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О сроках внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду 

Уважаемые коллеги! 

В соответствии с п.1 ст. 16.1 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ 
«Об охране окружающей среды», плату за негативное воздействие на 

окружающую среду (далее - НВОС) обязаны вносить юридические лица и 

индивидуальные предприниматели , осуществляющие на территории Российской 

Федерации, континентальном шельфе Российской Федерации и в исключительной 

экономической зоне Российской Федерации хозяйственную и (или) иную 

деятельность, оказывающую НВОС (далее - лица, обязанные вносить плату) , за 

исключением юридических лиц и индивидуальных предпринимателей , 

осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность исключительно на 

объектах IV категории. 

В соответствии с п . 3 ст . 16.4 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ 
«Об . охране окружающей среды», плата за НВОС, исчисленная по итогам 
отчетного периода в порядке , с учетом корректировки ее размера вносится не 

позднее 1 -го марта года, следующего за отчетным периодом . 

Лица, обязанные вносить плату, вносят квартальные авансовые платежи 

(кроме четвертого квартала) не позднее 20-го числа месяца, следующего 

за последним месяцем соответствующего квартала текущего отчетного периода. 

За несвоевременное или неполное внесение авансовых платежей и платы за 

НВОС начисляются пени в размере одной трехсотой ключевой ставки Банка 

России, действующей на дею" уплаты пеней, но не более чем в размере двух 

десятых процента за каждый день просрочки. Пени начисляются за каждый 

календарный день просрочки исполнения обязанности по внесению платы за 

НВОС, начиная со следующего дня после дня окончания соответствующего 

срока, определенного п . 3 ст. 16.4 Закона No 7-ФЗ. 
Невнесение в установленные сроки платы за НВОС влечет наложение 

административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до 

шести тысяч рублей ; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч 

рублей (ст. 8.41. КоАП РФ). 
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